
 



La collezione Unique Travertine si amplia con l’introduzione del nuovo grande formato 160x160, 
spessore 9 mm, a superficie Naturale, disponibile nelle varianti Minimal White e Minimal Cream. 
A questa importante novità si affianca la finitura Lappato Antique, proposta nei formati 120x120 
e 60x120, spessore 9,5 mm, nelle stesse grafiche Minimal White e Minimal Cream. Grazie alla 
tecnologia DIGI-TOUCH, grafica e struttura tridimensionale si fondono in perfetta sincronia, dando 
vita a superfici materiche, realistiche e di forte impatto visivo.

The Unique Travertine collection has been expanded with the introduction of the new 160x160 large 
size, 9 mm thick, in the Naturale surface, available in Minimal White and Minimal Cream variants. 
This important new addition is accompanied by the Lappato Antique finish, available in 120x120 and 
60x120 sizes, 9.5 mm thick, in the same Minimal White and Minimal Cream patterns. Thanks to DIGI-
TOUCH technology, the pattern and three-dimensional structure merge in perfect synchrony, creating 
textured, realistic surfaces with a strong visual impact.

160x160
9 mm   

White & Cream 
Minimal R10 Naturale Rett.

120x120
9,5 mm   

White & Cream 
Minimal Lappato Antique Rett.
Minimal Naturale R10 Rett.

60x120
9,5 mm   

White & Cream 
Minimal Lappato Antique Rett.
Minimal Naturale R10 Rett.



Cream Minimal Naturale R10 Rett. 160x160 - 6215/16”x6215/16”

Cream Minimal Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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PART. ZENITH RISTORANTE

PART. ZENITH LIVING

Cream Minimal Naturale R10 Rett. 160x160 - 6215/16”x6215/16” White Minimal Naturale R10 Rett. 160x160 - 6215/16”x6215/16”
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White Minimal Naturale R10 Rett. 160x160 - 6215/16”x6215/16”

White Minimal Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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BAGNO PARTICOLARE LAVANDINO

White Minimal Lappato Antique Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”

White Minimal Lappato Antique Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”

White Minimal, Vein Cut Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

White Ruled Naturale R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4

Elements White Minimal 20,8x278 - 83/16”x1097/16”
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White Minimal Lappato Antique Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”

White Minimal, Vein Cut Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

White Ruled Naturale R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4

Elements White Minimal 20,8x278 - 83/16”x1097/16”

1 0 1 1



Many Finishing
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160x160 - 6215/16”x6215/16”

MINIMAL Naturale R10 Rett.
ENMR White   T88

160x160 - 6215/16”x6215/16”

MINIMAL Naturale R10 Rett.
ENMS Cream   T88

9 mm.

9,5 mm.

60x120 - 235/8”x471/4”

MINIMAL Lappato Antique Rett.
ENLT White   T74

120x120 - 471/4”x471/4”

MINIMAL Lappato Antique Rett.
ENLP White   T95

60x120 - 235/8”x471/4”

MINIMAL Lappato Antique Rett.
ENLU Cream   T74

120x120 - 471/4”x471/4”

MINIMAL Lappato Antique Rett.
ENLN Cream   T95

20
25

new

COLORI/FORMATI
COLOURS / SIZES - COULEURS / FORMATS - FARBEN / FORMATE - 
COLORES / TAMAÑOS - ЦВЕТА / ФОРМАТЫ
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20x2020x30

1 pz./pcs	 20x30 - 77/8”x1113/16”

1 pz./pcs	 20x20 - 77/8”x77/8”60x120 - 235/8”x471/4”

VEIN CUT Naturale R10 Rett. VEIN CUT Tecnica R11 Rett.
EJ7D White   T31 ELLG White   T31
EJ7F Silver   T31 ELLJ Silver   T31
EJ7E Cream   T31 ELLH Cream   T31
EJSJ Chocolate   T31 Up to 19 patterns
Up to 19 patterns

VEIN CUT Full Lappato Rett.
EJ7R White   T74
EJ7T Silver   T74
EJ7S Cream   T74
EJSN Chocolate   T74
Up to 19 patterns

MINIMAL Naturale R10 Rett. MINIMAL Tecnica R11 Rett.
EJ8K White   T31 ELLL White   T31
EJ8M Silver   T31 ELLN Silver   T31
EJ8L Cream   T31 ELLM Cream   T31
EJSW Chocolate   T31 Up to 12 patterns
Up to 12 patterns

ANCIENT Naturale R10 Rett. ANCIENT Tecnica R11 Rett.
EJ99 White   T31 EJ9J White   T31
EJ9C Silver   T31 KC51 Silver   T31
EJ9A Cream   T31 EJ9K Cream   T31
EJT8 Chocolate   T31 Up to 18 patterns
Up to 18 patterns

30x60 - 1113/16”x235/8”

RULED Naturale R10 Rett.
EJ95 White   T14
EJ97 Silver   T14
EJ96 Cream   T14
EJT4 Chocolate   T14
Up to 44 patterns

7,5x60 - 215/16”x235/8”

RULED Naturale R10 Rett.
EJR3 White   T49
EJR5 Silver   T49
EJR4 Cream   T49
EJT6 Chocolate   T49

60x60 - 235/8”x235/8”

MINIMAL Naturale R10 Rett.
EK6M White   T17
EK6N Cream   T17
Up to 24 patterns

ANCIENT Naturale R10 Rett.
EK6Q White   T17
EK6R Cream   T17
Up to 36 patterns

7,5x60 - 215/16”x235/8”

MINIMAL Naturale R10 Rett.
EJQZ White   T49
EJR1 Silver   T49
EJR0 Cream   T49
EJT0 Chocolate   T49

90x90 - 357/16”x357/16”

MINIMAL Naturale R10 Rett.
EK8K White   T31
EK8L Cream   T31
Up to 14 patterns

60x120 - 235/8”x471/4”

RULED Naturale R10 Rett.
EJ91 White   T31
EJ93 Silver   T31
EJ92 Cream   T31
EJT2 Chocolate   T31
Up to 11 patterns

30x60 - 1113/16”x235/8”

VEIN CUT Naturale R10 Rett.
EJ7H White   T14
EJ7K Silver   T14
EJ7J Cream   T14
EJSL Chocolate   T14
Up to 76 patterns

MINIMAL Naturale R10 Rett.
EJ8P White   T14
EJ8R Silver   T14
EJ8Q Cream   T14
EJSY Chocolate   T14
Up to 48 patterns

ANCIENT Naturale R10 Rett.
EJ9E White   T14
EJ9G Silver   T14
EJ9F Cream   T14
EJTA Chocolate   T14
Up to 72 patterns

120x120 - 471/4”x471/4”

MINIMAL Naturale R10 Rett.
ELL9 White   T59

ELLA Cream   T59

10 patterns

MINIMAL Tecnica R11 Rett.
ELLD White   T59

ELLE Cream   T59

10 patterns

60x120 - 235/8”x471/4”

MINIMAL Naturale R11 Rett.
EK6T Cream   T80

OPUS ANCIENT Naturale R10 Brecciato
EJPZ White  T104
EJQ1 Silver  T104
EJQ0 Cream  T104
EJTF Chocolate  T104

COLORI/FORMATI
COLOURS / SIZES - COULEURS / FORMATS - FARBEN / FORMATE - 
COLORES / TAMAÑOS - ЦВЕТА / ФОРМАТЫ

9,5 mm. 9,5 mm.

120x278 - 471/4”x1097/16”

VEIN CUT Naturale R10 Rett. MINIMAL Naturale R10 Rett. 
ELKX White.   T99 ELL6 White   T99
ELKY Cream   T99 ELL7 Cream   T99
5 patterns 5 patterns

VEIN CUT Full Lappato Rett. 
EJ7M White   T116
EJ7N Cream.   T116
5 patterns

6,5 mm.

90x180 - 357/16”x707/8”

VEIN CUT Naturale R10 Rett.
EJSF White   T67
EJSG Cream   T67
6 patterns

MINIMAL Naturale R10 Rett.
EJQV White   T67
EJQW Cream   T67
6 patterns

10 mm.
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* Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre 
   Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - На волоконной сетке

MOSAICO 5X5*  30x30 - 1113/16”x1113/16”  (Tessere 4,8x4,8 - 17/8”x17/8”)

VEIN CUT Naturale R10
EJDJ White  A86

VEIN CUT Full Lappato
EJDN White  A90

VEIN CUT Naturale R10
EJDL Silver  A86

VEIN CUT Full Lappato
EJDQ Silver  A90

VEIN CUT Naturale R10
EJDK Cream  A86

VEIN CUT Full Lappato
EJDP Cream  A90

VEIN CUT Naturale R10
EJTH Chocolate  A86

VEIN CUT Full Lappato
EJTK Chocolate  A90

MINIMAL Naturale R10
EJDW White  A86

MINIMAL Naturale R10
EJDY Silver  A86

MINIMAL Naturale R10
EJDX Cream  A86

MINIMAL Naturale R10
EJTP Chocolate  A86

MOSAICO MINI BLOCK*  30x30 - 1113/16”x1113/16”

VEIN CUT Naturale R10
EJE4 White  A107

VEIN CUT Naturale R10
EJE6 Silver  A107

VEIN CUT Naturale R10
EJE5 Cream  A107

VEIN CUT Naturale R10
EJTT Chocolate  A107

MINIMAL Naturale R10
EJED White  A107

MINIMAL Naturale R10
EJEF Silver  A107

MINIMAL Naturale R10
EJEE Cream  A107

MINIMAL Naturale R10
EJTX Chocolate  A107

ANCIENT Naturale R10
EJEH White  A107

ANCIENT Naturale R10
EJEK Silver  A107

ANCIENT Naturale R10
EJEJ Cream  A107

ANCIENT Naturale R10
EJTZ Chocolate  A107

ANCIENT Naturale R10
EJE0 White  A86

ANCIENT Naturale R10
EJE2 Silver  A86

ANCIENT Naturale R10
EJE1 Cream  A86

ANCIENT Naturale R10
EJTR Chocolate  A86

DECORI
DECORS - DECORS - DEKORE - DECORADOS - ДЕКОРЫ

PEZZI SPECIALI
TRIMS - PIECES SPECIALES - FORMTEILE - PIEZAS ESPECIALES - СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

 Dimensione
Size Fascia 

di prezzo 
Price bandVein Cut  

White
Vein Cut  
Silver

Vein Cut  
Cream

Vein Cut  
Chocolate

Battiscopa - Skirting

Naturale R10 Rett. 
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box. 15 - LM x Box 9,00 EJKH EJKK EJKJ EJU1  A11

Gradino - Stair Tread

Naturale R10 Rett. 
33x120 - 1215/16”x471/4” 

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EJLK EJLM EJLL EJU9  A82

Gradone - Step

Naturale R10 Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EJM5 EJM7 EJM6 EJUL  A98
Full Lappato Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EJM9 EJMC EJMA EJUN  A101

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Naturale R10 Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

Dx - Right
EJMS

Dx - Right
EJMU

Dx - Right
EJMT

Dx - Right
EJUW

 A104
Sx - Left
EJND

Sx - Left
EJNF

Sx - Left
EJNE

Sx - Left
EJV6

Full Lappato Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

Dx - Right
EJMW

Dx - Right
EJMY

Dx - Right
EJMX

Dx - Right
EJUY

 A106
Sx - Left
EJNH

Sx - Left
EJNK

Sx - Left
EJNJ

Sx - Left
EJV8

 Dimensione
Size Fascia 

di prezzo 
Price bandMinimal  

White
Minimal  
Silver

Minimal  
Cream

Minimal  
Chocolate

Battiscopa - Skirting

Naturale R10 Rett. 
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box. 15 - LM x Box 9,00 EJKR EJKT EJKS EJU5  A11

Gradino - Stair Tread

Naturale R10 Rett. 
33x120 - 1215/16”x471/4” 

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EJLX EJLZ EJLY EJUE  A82

Gradone - Step

Naturale R10 Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EJMJ EJML EJMK EJUS  A98

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Naturale R10 Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

Dx - Right
EJN4

Dx - Right
EJN6

Dx - Right
EJN5

Dx - Right
EJV2

 A104
Sx - Left
EJNR

Sx - Left
EJNT

Sx - Left
EJNS

Sx - Left
EJVD

 Dimensione
Size Fascia 

di prezzo 
Price bandAncient  

White
Ancient  
Silver

Ancient  
Cream

Ancient  
Chocolate

Battiscopa - Skirting

Naturale R10 Rett. 
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box. 15 - LM x Box 9,00 EJKV EJKX EJKW EJU7  A11

Gradino - Stair Tread

Naturale R10 Rett. 
33x120 - 1215/16”x471/4” 

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EJM1 EJM3 EJM2 EJUJ  A82

Gradone - Step

Naturale R10 Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EJMN EJMQ EJMP EJUU  A98

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Naturale R10 Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

Dx - Right
EJN8

Dx - Right
EJNA

Dx - Right
EJN9

Dx - Right
EJV4

 A104
Sx - Left
EJNV

Sx - Left
EJNX

Sx - Left
EJNW

Sx - Left
EJVF

Pezzi speciali 20mm su richiesta. - 20mm trims available on request. - Pièces spéciales 20mm (sur demande). - Formteile 20mm auf anfrage erhältlich.
Piezas especiales 20mm disponibles bajo pedido. - Специальные изделия 20мм по запросу.
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La collection Unique Travertine s’enrichit avec l’arrivée d’un nouveau grand format 160x160, épaisseur 9 mm, en finition Naturale, disponible dans 
les variantes Minimal White et Minimal Cream. Autre nouveauté majeure : la finition Lappato Antique, proposée dans les formats 120x120 et 60x120 
(épaisseur 9,5 mm), déclinée elle aussi dans les graphismes Minimal White et Minimal Cream. Grâce à la technologie DIGI-TOUCH, la graphique et la 
structure tridimensionnelle se fondent en parfaite harmonie, donnant naissance à des surfaces texturées, ultra-réalistes et visuellement percutantes.
La finition Lappato Antique se distingue par l’utilisation de la technologie DIGI-TOUCH, qui garantit une synchronisation parfaite entre graphisme et relief 
tridimensionnel. Le résultat : une surface d’un réalisme saisissant, où chaque détail est sublimé par un jeu subtil entre profondeur visuelle et sensation 
tactile. Une innovation qui élève le potentiel esthétique de la collection et fait de chaque dalle une pièce unique, idéale pour des espaces au design raffiné.

Die Kollektion Unique Travertine erweitert sich mit dem neuen Großformat 160x160 mit 9 mm Stärke und der Oberfläche Naturale, das in den Versionen 
Minimal White und Minimal Cream lieferbar ist. Zu dieser bedeutenden Neuheit kommt das Finish Lappato Antique hinzu, das in den Formaten 120x120 
und 60x120 mit 9,5 mm Stärke ebenfalls mit den Materialbildern Minimal White und Minimal Cream erhältlich ist. Die DIGI-TOUCH-Technologie sorgt dafür, 
dass die Zeichnung und die dreidimensionale Struktur perfekt miteinander harmonieren und eine strukturierte Oberfläche schaffen, die realistisch und sehr 
markant wirkt. Das Finish Lappato Antique zeichnet sich dadurch aus, dass dank der DIGI-TOUCH-Technologie das Materialbild und die 3D-Struktur perfekt 
aufeinander abgestimmt werden. Das Ergebnis ist eine außerordentlich realistische strukturierte Oberfläche, wo jedes Detail durch ein harmonisches 
Zusammenspiel von Haptik und optischer Tiefe hervorgehoben wird. Eine Innovation, welche die ästhetische Wirkung noch verstärkt und jede Platte 
einzigartig macht, um damit ganz besondere Räume zu gestalten.

La colección Unique Travertine se ve ampliada con la introducción del nuevo formato grande de 160 x 160, de 9 mm de grosor, con superficie Naturale, 
disponible en las variantes Minimal White y Minimal Cream. A esta importante novedad se suma el acabado Lappato Antique, propuesto en los formatos 
de 120 x 120 y 60 x 120, de 9,5 mm de grosor, con los mismos diseños gráficos, Minimal White y Minimal Cream. Gracias a la tecnología DIGI-TOUCH, los 
grafismos y la estructura tridimensional se funden en perfecta sincronía, creando superficies matéricas y realistas de fuerte impacto visual. El acabado 
Lappato Antique se distingue por la aplicación de la tecnología DIGI-TOUCH, que permite lograr una perfecta sincronía entre el grafismo y la estructura 
tridimensional. El resultado es una superficie extremadamente realista y matérica, donde cada detalle se ve realzado por un juego armonioso de profundidad 
visual y sensación táctil. Una innovación que eleva el resultado estético y hace que cada placa sea única, perfecta para espacios con un diseño sofisticado.

Коллекция Unique Travertine расширяется введением нового большого формата 160х160 толщиной 9 мм с поверхностью Naturale, предлагаемого 
в вариантах Minimal White и Minimal Cream. К этой важной новинке добавляется отделка Lappato Antique, предлагаемая в форматах 120x120 и 
60x120 толщиной 9,5 мм, с такой же графикой Minimal White и Minimal Cream. Благодаря технологии DIGI-TOUCH графика и объемная структура 
безупречно сливаются друг с другом, создавая тем самым фактурные, реалистичные поверхности с ярким визуальным эффектом. Отделка Lappato 
Antique отличается использованием технологии DIGI-TOUCH, которая позволяет получать великолепное наложение графики и объемной 
структуры. Результат - чрезвычайно реалистичная и фактурная поверхность, на которой каждая деталь подчеркивается гармоничной и визуально 
глубокой игрой и осязательными ощущениями. Эта инновация повышает эстетический эффект и делает каждую плиту уникальной, отлично 
подходящей для пространств с изысканным дизайном.

Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

120x278 Naturale R10 - Full Lappato 6,5 0,30 1 3,336 50,04 vedi sotto - see below
160x160 Naturale R10 9 0,39 1 2,560 53,76
120x120 Naturale R10 - Tecnica R11
Lappato Antique 9,5 0,69 1 1,440 31,68 36 51,84 1140

90x180 Naturale R10 10 0,62 2 3,240 74,52 18 58,32 1341

90x90 Naturale R10 9,5 1,23 2 1,620 35,64 24 38,88 855
60x120 Naturale R10 - Tecnica R11 
Full Lappato - Lappato Antique 9,5 1,39 2 1,440 31,68 36 51,84 1140

60x60 Naturale R10 9,5 2,78 3 1,080 23,76 40 43,20 950

30x60 Naturale R10 9,5 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140

7,5x60 Naturale R10 9,5 22,22 15 0,675 14,85 56 37,80 832

30x60 Ruled Naturale R10 9,5 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140

7,5x60 Ruled Naturale R10 9,5 22,22 15 0,675 14,85 56 37,80 832

30x30 Mosaico 5x5 Nat. R10 - Full Lappato 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524

30x30 Mosaico Mini Block Nat. R10 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524

OPUS 20x30 - 20x20 Naturale R10 9,5 - 6+6 0,600 13,20 54 32,40 713

60x120 20MM Naturale R11 20 1,39 1 0,720 33,12 36 25,92 1192

Articolo
Item
Reference
Artikel
Articulo
Артикула

Dimensione (cm)
Size (cm)
Format (cm)
Format  (cm)
Tamaño (cm)
Формат (cm)

Nr. Lastre
No. of Slabs
Nbre Dalles
Anz. Platten
Nº de Placas
Кол. Плит

Mq. x Imballo
sqm per Pack
M2 / Emballage
qm pro Verpackung
M2 por embalaje
Кв.м. х упаковку

Peso Imballo (Kg)
Weight of Packaging (kg)
Poids Emballage (kg)
Gewicht Verpackung (kg)
Peso embalaje (kg)
Вес упаковки (кг)

Peso Imballo+Lastre (Kg)
Weight of Packaging + Slabs (kg)
Poids Emballage+Dalles (kg)
Gewicht Verpackung+Platten (kg)
Peso embalaje + placas (kg)
Вес упаковки + плит (кг)

120x278
Cassa - Crate - Caisse
Kiste - Caja - Ящик

137x292x29h 5 16,68 107 357,20

137x292x41h 18 60,05 145 1045,72

120x278
Cavalletto - A-Frame - Chevalet  
de transport - Transportgestell 
Caballete - Подставка 75x290x160h 40 133,44 180 2181,60
160x160
Cassa - Crate - Caisse
Kiste - Caja - Ящик 174x183x41h 18 46,08 100 1067,68

FRANÇAIS / DEUTSCH / ESPAÑOL / РУССКИЙ

IMBALLI E PESI 
Packing and Weight | Emballages et Poids | Verpackung und Gewicht | Embalajes y Pesos | Упаковка и Вес

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water absorption - Absorption d’eau - Wasseraufnahme
Absorción de agua - Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

Conforme

Compliant

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 9 / 9,5 / 10 mm 20MM

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 45 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 
Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

≥ 400 lbf

≥ 12000 N

≥ 2500 lbf

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

Conforme

Unaffected

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

A - LA - HA

Unaffected

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

ASTM C1378

5

Class A

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

NATURALE NATURALE
160x160

FULL 
LAPPATO / 
LAPPATO 
ANTIQUE

TECNICA / 
20MM

DIN EN 16165 Annex B R10 R10 - R11

DIN EN 16165 Annex A B (A+B) B (A+B) - C (A+B+C)

ANSI A326.3:2017 DCOF WET ≥ 0,50 WET ≥ 0,50 - WET ≥ 0,65

B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 > 0,40 > 0,40 - > 0,40

AS 4586-2013 Anexo A P3 P2 - P4

BS 7976-2: 2002 
BSEN13036-4:2011 
Pendulum testers 

> 36 
Low  
Slip potential

< 36  
Moderate  
Slip potential

- > 36 
Low  
Slip potential

UNE 41901:2017 EX DB SUA 
(actual)

- - - 3

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations 
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. 
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

Porcelain Tiles 
ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL
ANSI A137.1 - CLASS P1

* La lista completa e aggiornata dei prodotti certificati è visionabile sul sito www.cstb.fr. Per qualsiasi ulteriore informazione contattare Emilceramica Group. - The full, up-to-date list of certified products can be viewed 
at www.cstb.fr. Please contact the Emilceramica Group for any further information. - La liste complète et à jour des produits certifiés peut être consultée sur le site www.cstb.fr. Pour tout renseignement complémentaire, 
veuillez contacter Emilceramica Group. - Die komplette und aktualisierte Liste der zertifizierten Produkte ist im Internet auf www.cstb.fr einsehbar. Für ausführliche Informationen kontaktieren Sie bitte die Emilceramica 
Group. - La lista completa y actualizada de los productos certificados se puede consultar accediendo al sitio web www.cstb.fr. Para más información pueden ponerse en contacto con Emilceramica Group.

FULL LAPPATO
LAPPATO ANTIQUE

NATURALE 
TECNICA

25% 20MM
15% 9 / 9,5 / 10 mm
0% 6,5 mm

valori medi - average values

SHADE 
VARIATION

V3  High
120x278

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Le misure dei prodotti qui indicate si intendono 
nominali e come i pesi ed i colori subiscono le variazioni tipiche del processo ceramico. Provenza si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento senza preavviso le 

caratteristiche tecniche, estetiche e i materiali presentati. Tali caratteristiche non sono comunque vincolanti nei termini legali.

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Product sizes indicated are nominai and like weights and 
colours undergo the typical variations of the ceramic process. Provenza reserves the right to change the technical and optical features of the materials illustrated at any time 

and without notice. These features are not legally binding.
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Provenza is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico Sede Commerciale/Amministrativa

emilgroup.it/provenza
emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29  - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it
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